LAPORAN PELAKSANAAN

KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 138 TAHUN AKADEMIK 2024/2025

II.D.3

Dusun : Semawe
Kelurahan : Congkrang
Kecamatan : Muntilan
Kabupaten : Magelang
Propinsi : Jawa Tengah



Disusun oleh:

1.	Risan Adli Surya Brahmantio	NIM	2100004063
2.	Labii Batul Khoiriah	NIM	2100005130
3.	Enjeli Fabillah Hawa	NIM	2100011070
4.	Nicko Berli Pradio Utama	NIM	2100016097
5.	Latifa Riani Dewi	NIM	2100018075
6.	Ariya Sadewa	NIM	2100019070
7.	Siti Amaliana Utari	NIM	2100026174
8.	Afifah Nurchasanah	NIM	2100031090

Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta 2025

PENGESAHAN LAPORAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 138 TAHUN AKADEMIK 2024/2025

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh Unit II.D.3 di Dusun Semawe, Kelurahan Congkrang, Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, Provinsi Jawa Tengah pada tanggal 1 Februari – 27 Februari 2025

Yogyakarta, 27/02/2025

Ketua

Sekretaris

Siti Amalia Utari

NIM 2100026174

Latifa Riana Dewi NIM 2100018075

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Kepala Dusun

Dr. apt Iis Wahyuningsih, M.Si NIPM 196806131997060110812301 Sumariya

a.n. Kepala LPPM UAD Kabid PkM & KKN

<u>Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA.</u> NIPM 197909162022011110924583

KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan kehadirat Allah SWT, yang telah melimpahkan rahmat dan hidayah-Nya kepada kami sehingga laporan Kuliah Kerja Nyata (KKN) di Dusun Semawe Kelurahan Congkrang, Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, Provinsi Jawa Tengah dapat diselesaikan dengan baik dan tepat waktu. Shalawat beriringan salam semoga selalu tercurahkan kepada junjungan kita Nabi Muhammad SAW beserta keluarga dan para Sahabat-Nya.

Sehubung dengan telah berakhirnya pelaksanaan kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler periode-138 Unit II.D.3 yang telah dilaksanakan pada kurun waktu 1 Februari - 27 Februari 2025 yang berlokasi di Dusun Semawe Kelurahan Congkrang, Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, Provinsi Jawa Tengah, maka kami selaku peserta KKN Reguler diwajibkan untuk menyusun laporan akhir kelompok berlangsung berdasarkan hasil yang telah diperoleh dan dijalankan selama kegiatan KKN berlangsung berdasarkan rencana program kelompok yang telah disusun. Adapun tujuan dari penyusunan laporan ini adalah sebagai bentuk tanggung jawab serta gambaran tentang program kerja yang telah terlaksana di Dusun Semawe.

Pelaksanaan penyusunan dari awal hingga terselesaikannya laporan ini tentunya tidak lepas dari dukungan, dorongan, dan partisipasi dari berbagai pihak. Oleh karena itu, dengan segala hormat dan kerendahan hati perkenankanlah kami mengucapkan terima kasih kepada Segenap pemangku wilayah:

- Prof. Dr. Muchlas Arkanuddin, M.T. selaku Rektor Universitas Ahmad Dahlan
- 2. Prof. Anton Yudhana, S.T., M.T., Ph.D. selaku Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- 3. Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA. selaku Kepala Bidang Pengabdian kepada Masyarakat dan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan dan seluruh staf Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan

- 4. H. Muhammad Nasiruddin selaku Ketua Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kabupaten/ Kota Magelang
- 5. Ketua Pimpinan Cabang Muhammadiyah Kecamatan Muntilan
- 6. Ketua Pimpinan ranting Muhammadiyah Congkrang
- 7. Iwan Sutiarso selaku Camat/ Kapanewon Muntilan
- 8. Muh. Kastoni selaku Lurah Kelurahan Congkrang
- 9. Sumariya selaku Kepala Dusun Semawe
- 10. Ketua RW 05, RW 06
- 11. Ketua RT 09, RT 10, RT 11, RT 12
- 12. Masyarakat Dusun Semawe yang tidak dapat disebutkan satu persatu dan berbagai pihak yang ikut membantu mensukseskan program KKN ini.

Kami selaku mahasiswa KKN Reguler-138 Unit II.D.3, memohon maaf yang sebesar-besarnya kepada semua pihak atas segala kesalahan dan kekhilafan kami selama melaksanakan KKN Reguler-138 baik yang disengaja maupun tidak disengaja. Kami berharap semoga KKN Reguler-138 yang telah terlaksana dapat memberikan manfaat serta pengalaman baru bagi kami selaku pelaksana KKN Reguler-138 Unit II.D.3, serta sebagai bekal kehidupan kami di masa yang akan datang, baik sebagai pemimpin maupun sebagai anggota masyarakat.

Akhir kata, hanya kepada Allah SWT kami memohon dan berdoa semoga amal baik dari kita yang terlaksana maupun yang belum terlaksana mendapatkan balasan yang lebih baik nantinya dari Allah SWT.

Yogyakarta, 5 Maret 2025

Penyusun

DAFTAR ISI

HALAMAN SAMPUL	i
PENGESAHAN LAPORAN	ii
KATA PENGANTAR	iii
BAB I PENDAHULUAN	1
A. Deskripsi Wilayah	1
B. Rencana Pembangunan Wilayah	4
C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi	4
BAB II RENCANA KEGIATAN	5
BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN	8
A. Pelaksanaan Kegiatan Individu	8
B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama	33
C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan	39
BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI	47
A. Pembahasaan	47
B. Evaluasi	47
BAB V PENUTUP	49
A. Kesimpulan	49
B. Saran	49
LAMPIRAN	51
Lampiran 1. Matrik Rencana dan Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata	51
Lampiran 2. Bukti-bukti kegiatan (Form 2)	52
Lampiran 5 Luaran HKI Poster	296

BAB I PENDAHULUAN

A. Deskripsi Wilayah

Kuliah Kerja Nyata (KKN) merupakan salah satu program pengabdian kepada masyarakat yang wajib dilaksanakan oleh seluruh mahasiswa Universitas Ahmad Dahlan (UAD). Program ini bertujuan untuk membantu mahasiswa memahami perkembangan sosial dan budaya serta memberdayakan masyarakat melalui pelatihan dan pengembangan, sehingga memberikan kesempatan bagi mahasiswa untuk memperoleh pengalaman langsung dalam menerapkan ilmu yang telah dipelajari dalam kehidupan nyata. Desa Congkrang adalah Desa yang ada di Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, Propinsi Jawa Tengah. Kelurahan ini memiliki luas wilayah yaitu 131.717 Ha. Kelurahan ini memiliki 6 dusun yaitu Demangan, Besaran, Kramat, Congkrang, Semawe, dan Kedon. Program kerja periode 138 Unit II.D.3 akan dilakukan di Dusun Semawe. Adapun hasil survei lokasi di Dusun Semawe ini adalah sebagai berikut:

1. Data Geografis

Dusun Semawe merupakan salah satu dusun di Desa Congkrang, Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, Propinsi Jawa Tengah. Luas wilayah Dusun Semawe 106.842, 02 m² Dusun semawe memiliki 4 RT yaitu 09, 10, 11, 12, dan 2 RW yaitu 05 dan 06. Berdasarkan data, jumlah penduduk Dusun Semawe terdiri dari 899 jiwa. Berikut batas wilayah Dusun Semawe adalah:

- a. Sebelah Utara berbatasan dengan Desa Keji
- b. Sebelah Selatan berbatasan dengan Desa Sukorini
- c. Sebelah Timur berbatasan dengan Desa Sriwedari dan Ngawen
- d. Sebelah Barat berbatasan dengan Desa Adikarto

2. Jumlah Penduduk

Data jumlah penduduk yang diperoleh melalui wawancara, totalnya adalah 899 jiwa, dengan rincian yang dapat dilihat pada tabel berikut:

No.	RT	KK	Jenis Kelamin	Jumlah
1.	9	42	Laki-laki	69
			Perempuan	64
2.	10	109	Laki-laki	154
			Perempuan	166
3.	11	54	Laki-laki	82
			Perempuan	78
4.	12	97	Laki-laki	141
			Perempuan	145
	899			

3. Fasilitas Dusun Semawe

Fasilitas yang terdapat di Dusun Semawe antara lain: pos ronda ada 1 di rt 10 di dekat tenis meja, Masjid Al Hasan ada 1 di RT 12, Mushola ada 3 yaitu (Mushola Al Khatimah di RT 9, Al Huda di RT 11, Al Mahmud di RT 9), 1 lapangan voli, 3 TPA, tempat kobro new siswo mudo 1 (dulu klasik sekarang dimodifikasi gabungan dangdut), hadroh As Syifa Nada RT 10 (1 lokasi).

4. Perekonomian Dusun Semawe

Perekonomian dusun Semawe mencakup semua kegiatan ekonomi dari berbagai faktor untuk mempengaruhi penghasilan dan kesejahteraan masyarakat kelurahan, seperti: di RT 9 yaitu pembuatan tempe, warung makan dan gorengan, home industri gula kacang, pedagang bakso keliling, penjual sempol, kemudian RT 10 yaitu catering, pedagang bakso keliling, warung lotek dan gorengan, pedagang cilok dan bakso keliling, warung bubur dan gorengan, home industri bakpia, penjual martabak telur, home industri gula kacang, pembuatan rengginang, RT 11 yaitu pembuatan ceriping kaca, pedagang bakso keliling, pembuatan makanan ringan dari ketela, warung makan, serta RT 12 yaitu pedagang bakso dan cilok keliling. Dan beberapa petani di setiap RT nya.

5. Organisasi Dusun Semawe

Organisasi di Dusun Semawe adalah suatu bentuk pengelolaan kegiatan, penyediaan layanan, dan memfasilitasi partisipasi masyarakat dalam pembangunan kelurahan/desa. Berikut beberapa organisasi yang terdapat di dusun Semawe, di antaranya: Karang Taruna Dusun Semawe ada tetapi belum ada kegiatannya, Rukun Tetangga (RT) 09 dengan ketua Wahyudi, Rukun Tetangga (RT) 10 dengan ketua Winarta, Rukun Tetangga (RT) 11 dengan ketua Marwata, Rukun Tetangga (RT) 12 dengan ketua Sukarno, Rukun Warga (RW) 05 dengan ketua Ashianto, dan Rukun Warga (RW) 6 dengan ketua Sutaryono, kegiatan PKK RW 5 dengan ketua Siti Sholihatun Khasanah, kegiatan PKK RT 10 dengan ketua Sri Naningsih, kegiatan PKK RT 12 dengan ketua Istinah, kegiatan posyandu dengan ketua Siti Sholihatun Khasanah, dan muslimatan dengan ketua Rusinah.

6. Kegiatan Rutin Dusun Semawe

Masyarakat di dusun Semawe menjalankan berbagai kegiatan secara rutin untuk mendukung aspek sosial, ekonomi, dan budaya, seperti:

kegiatan ahad pagi rutin, malam Senin yasinan, pertemuan remaja setiap malam Jumat, pengajian ibu-ibu setiap malam Kamis, kegiatan kobro setiap Jumat dan Sabtu, kegiatan Posyandu Rabu pada minggu pertama awal bulan, kegiatan Nyadran (sedekah bumi) setiap bulan sya'ban yang dilaksanakan 2 kali.

B. Rencana Pembangunan Wilayah

Rencana pembangunan wilayah di Dusun Semawe bertujuan untuk menjadikan Dusun Semawe sebagai wilayah yang maju, terutama dalam pengembangan UMKM, peran aktif pemuda, dan peningkatan sektor pendidikan. Melalui berbagai program, diharapkan masyarakat dapat berkembang secara mandiri dan berdaya saing. Dukungan terhadap UMKM, pemberdayaan pemuda, serta penguatan pendidikan menjadi langkah utama dalam menciptakan masa depan yang lebih sejahtera bagi Dusun Semawe.

C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Berdasarkan hasil dari survei yang telah dilakukan oleh unit II.D.3 di Dusun Semawe, ditemukan beberapa permasalahan sebagai berikut.

- Kurangnya kesadaran serta pengetahuan warga tentang cara pengelolaan sampah
- 2. Guyup rukun di desa/masyarakatnya masih kurang
- 3. Pemuda dan remaja di Semawe masih pasif vakum selama 1 tahun
- 4. Remaja di Semawe belum re-organisasi

BAB II RENCANA KEGIATAN

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, di susunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut adalah sebagai berikut.

A. Bidang Keilmuan dan Bimbingan Belajar

- 1. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Bahasa Inggris
- Penyelenggaraan Program English Fun untuk Anak-anak di Desa Semawe
- Penyelenggaraan Bermain dan Bimbingan Belajar Pengetahuan Umum Tingkat SD
- 4. Penyelenggara Program Sosialisasi dan Edukasi Manajemen Kepada Anak-anak
- 5. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Kepada Anak-anak
- 6. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar
- 7. Pemetaan Dusun Cerdas
- 8. Pengenalan Teknologi dan Informasi
- 9. Penyelenggaraan Edukasi Kepada Warga Dusun Semawe
- 10. Penyelenggaraan Edukasi Belajar
- 11. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Tajwid
- 12. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Bahasa Arab

B. Bidang Keagamaan

- 1. Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan
- 2. Penyelenggaraan TPA

C. Bidang Seni dan Olahraga

- 1. Memperkenalkan Beberapa Lagu Daerah dan Nasional
- 2. Melatih Mewarnai Anak TPA Dusun Semawe

- Melatih Anak-anak dan Ibu PKK Membuat Karya Gantungan Kunci dari Kawat Bulu
- 4. Melakukan Permainan Mencocokkan Gambar
- 5. Menghias Tabungan/Celengan
- 6. Mengajarkan Membuat Bingkai dari Stik Es Krim untuk Anak-anak TK
- 7. Melatih Menggambar pada Anak TPA Dusun Semawe
- 8. Mengajak Anak-anak Membuat Simpul Karet untuk Bermain Lompat Tali
- 9. Menyusun Ekspresi Muka "Face Changing Rubik"
- 10. Melatih Seni Origami
- 11. Memperkenalkan Permainan Congklak
- 12. Mengajarkan Teknik Dasar Servis Bola Voli
- 13. Memperkenalkan Permainan Gobak Sodor
- 14. Memperkenalkan Permainan Kucing-kucingan
- 15. Permainan Engklek
- 16. Mendampingi Permainan Engkrak
- 17. Mendampingi Taekwondo
- 18. Memperkenalkan Pemanasan Tubuh Sebelum Olahraga
- 19. Mengadakan Kegiatan Bermain Bola Bersama Anak-anak Semawe
- 20. Permainan Petak Umpet
- 21. Melakukan Permainan Lompat Tali
- 22. Mengajarkan Teknik Dasar Passing Bola Voli

D. Bidang Tematik/Non Tematik

- 1. Pelatihan Tatakelola Pengolahan Sampah
- Pendampingan Pemilahan serta Pengolahan Sampah Organik dan Anorganik
- 3. Penyelenggara Seni dan Olahraga
- 4. Peningkatan Kesehatan Masyarakat pada Dusun Semawe
- 5. Peningkatan Keorganisasian Masyarakat Semawe

- 6. Penyelenggaraan Lomba Festival Anak Shaleh
- 7. Pengembangan Ekonomi Kreatif dan Digitalisasi UMKM
- 8. Penyelenggaraan Pendampingan Bimbingan Belajar
- 9. Penyelenggaraan Keagamaan

BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

Program Kegiatan Kuliah Kerja Nyata Reguler

Universitas Ahmad Dahlan

Periode-138 Tahun Akademik 2024/2025

A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

1. Nama : Risan Adli Surya Brahmantio

NIM : 2100004063

Program Studi : Pendidikan Bahasa Inggris S1

No.	Program Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Pelaksanaan		
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM			
I. PR	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)						
A.	Penyelenggaraan Bimb	ingan Belajar l	Bahasa In	ggris			
1	Memberikan edukasi belajar tentang self introduction dan family dalam bahasa inggris pada anak anak	2	50	100	18, 22 Februari 2025		
2	Memberikan edukasi belajar Bahasa Inggris dengan materi:						
	a. Part of body	1	50	50	17 Februari 2025		
	b. animals and color	1	50	50	10 Februari 2025		
В.	Penyelenggaraan Progr	am English Fu	n untuk a	nak-anak di desa s	semawe		
1	Melaksanakan	2	200	400	11, 25 Februari		

	kegiatan menonton bersama tentang cerita pendek dalam bahasa inggris				2025		
SUB	TOTAL PROGRAM K		600				
II. PI	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	AL 1000 N	MENIT)			
A.	Penyelenggaraan Kajia	nn Al Islam & I	Kemuham	nmadiyahan			
1	Mengikuti kegiatan Yasinan Malam Jumat Bersama Bapak Bapak	4	100	400	6, 7, 13, 20 Februari 2025		
В.	Penyelenggaraan TPA						
1	Membimbing bacaan Iqra 3	6	50	300	4, 7, 8, 10, 11,18 Februari 2025		
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :			0			
	a. Al-Kafirun	2	50	100	10, 21 Februari 2025		
	b. Al-Falaq	2	50	100	18, 21 Februari 2025		
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak:			0			
	a. Doa sebelum tidur	1	50	50	8 Februari 2025		
	b. Doa bangun tidur	1	50	50	4 Februari 2025		
SUB	SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN 1000						
III. P	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)						
A.	Penyelenggaraan Seni						
1	Memperkenalkan lagu daerah "anak kambing saya" yang berasal dari	2	50	100	5, 17 Februari 2025		

	NTT kepada anak-anak				
2	Melatih mewarnai pada anak anak TPA dusun semawe	2	100	200	7, 22 Februari 2025
В.	Penyelenggaraan Olahr	aga			
1	Memperkenalkan permainan congklak	2	50	100	7, 8 Februari 2025
2	Mengajarkan teknik dasar servis bola voli	2	100	200	17, 18 Februari 2025
SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTAL PROGRAM I, II, III			2200		

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari NIM 2100026174 Risan Adli Surya Brahmantio NIM 2100004063 2. Nama : Labii Batul Khoiriah

NIM : 2100005130

Program Studi : PG Sekolah Dasar

No.	Program Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	
I. PF	ROGRAM KEILMUAN	(MINIMAL (600 MEN	IT)	
A.	Penyelenggaraan Bimbi	ngan Belajar I	Bahasa Ing	gris	
1	Menyelenggarakan bimbingan belajar pada tingkat SD:				
	a. Bermain ular tangga terkait pengetahuan umum	2	50	100	6, 17 Februari 2025
	b. Bermain Puzzle terkait materi Pendidikan Pancasila	2	50	100	13, 14 Februari2025
	c. Bermain dan berkreasi membuat karya terkait P5 dengan media clay	2	50	100	9, 13 Februari 2025
	d. Mewarnai dan mengenal kearifan lokal (IPAS)	2	50	100	17, 18 Februari 2025
2	Melakukan Bimbingan PR anak SD pada mata pelajaran Matematika dan IPAS	4	50	200	4, 6, 17, 18 Februari 2025
SUB	TOTAL PROGRAM K	600			
II. P	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	AL 1000 N	MENIT)	

A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan					
1	Melakukan kegiatan muslimatan bersama ibu ibu di malam kamis	4	100	400	05, 11, 16, 26 Februari 2025	
В.	Penyelenggaraan TPA					
1	Membimbing bacaan Al-Qur'an dan Iqra					
	a. Al-Qur'an dan Iqra	7	50	350	4, 7, 8, 10, 11, 14, 18 Februari 2025	
2	Melatih hafalan surat- surat pendek					
	a. Al Humazah	1	50	50	10 Februari 2025	
	b. Al Fiil	1	50	50	4 Februari 2025	
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak					
	a. Doa mau tidur dan bangun tidur	2	50	100	7, 14 Februari 2025	
	b. Doa keluar rumah dan naik kendaraan	2	50	100	8, 11 Februari 2025	
SUB	TOTAL PROGRAM K	EAGAMAAN	Ŋ	1050		
III. I	PROGRAM SENI DAN	OLAHRAGA	(MINIM	IAL 600 MENIT)	
A.	Penyelenggaraan Seni					
1	Melatih hasta karya membuat gantungan kunci dari kawat bulu	2	100	200	12, 16 Februari 2025	
2	Memperkenalkan lagu daerah "Yamko Rambe Yamko" yang berasal	1	50	50	18 Februari 2025	

	dari Papua kepada anak-anak				
3	Memperkenalkan lagu daerah "Kampuang Nan Jauh di Mato" yang berasal dari Sumatera Barat kepada anak-anak		50	50	4 Februari 2025
4	Melatih pembuatan kolase pada anak-anak	1	100	100	8 Februari 2025
В.	Penyelenggaraan Olahra	aga			
1	Memperkenalkan permainan gobak sodor	1	100	100	13 Februari 2025
2	Memperkenalkan permainan kucing- kucingan	1	100	100	18 Februari 2025
SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTAL PROGRAM I, II, III			2250		

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari

NIM 2100026174

Labii Batul Khoiriah NIM 2100005130 3. Nama : Enjeli Fabillah Hawa

NIM : 2100011070 Program Studi : Manajemen

No.	Program Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Pelaksanaan	
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PR	OGRAM KEILMUAN	(MINIMAL (500 MEN	IT)		
A.	Penyelenggara Progran	n Sosialisasi da	an Edukas	si Manajemen Kep	ada Anak-anak	
1	Memberikan materi tentang pentingnya manajemen waktu kepada anak anak	1	50	50	18 Februari 2025	
2	Mengedukasi anak- anak cara membuat jadwal kegiatan sehari- hari kepada anak-anak di dusun Semawe	1	50	50	6 Februari 2025	
3	Mengedukasi anak- anak cara mengelola keuangan & menabung dengan bijak	1	50	50	11 Februari 2025	
4	Mengedukasi pengelolaan sampah ecobrick	2	50	100	6,10 Februari 2025	
В.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Kepada Anak-anak					
1	Membantu mengerjakan PR Matematika bagi anak anak di dusun Semawe	3	50	150	4,11,18 Februari 2025	
2	Memberikan	3	50	150	6, 10, 15	

	bimbingan belajar baca dan tulis kepada anak-anak TK				Februari 2025	
SUB	TOTAL PROGRAM K	EILMUAN		600		
II. P	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	L 1000 I	MENIT)		
A.	Penyelenggaraan Kaji	an Al Islam &	Kemuhan	nmadiyahan		
1	Melakukan kegiatan muslimatan bersama ibu ibu di malam kamis	4	100	400	5,11,18 Februari 2025	
B.	Penyelenggaraan TPA					
1	Membimbing bacaan Iqra' & Al Qur'an	6	50	300	4,7,8,10,11,14 Februari 2025	
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :					
	a. An Nasr	2	50	100	4,7 Februari 2025	
	b. Al Kausar	2	50	100	8,10 Februari 2025	
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak					
	a. Doa Keluar Rumah	1	50	50	11 Februari 2025	
	b. Doa Turun Hujan	1	50	50	14 Februari 2025	
SUB	TOTAL PROGRAM K	EAGAMAAN	1			
III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)						

A.	Penyelenggaraan Seni					
1.	Melakukan permainan mencocokkan gambar	2	100	200	8,10 Februari 2025	
2.	Menghias tabungan /celengan	1	100	100	13 Februari 2025	
В.	Penyelenggaraan Olahi	raga				
1	Bermain engklek	1	100	100	7 Februari 2025	
2	Mendampingi Engkrak	1	100	100	15 Februari 2025	
3	Mendampingi Taekwondo	1	100	100	6 Februari 2025	
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTAL PROGRAM I, II, III			2200			

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari

NIM 2100026174 NIM 2100011070

Enjeli Fabillah Hawa

4. Nama : Nicko Berli Pradio Utama

NIM : 2100016097

Program Studi : Sistem Informasi

No.	Program Kegiatan	Ekuivalens	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)							
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM						
I. PR	PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Penyelenggaraan Bimb	oingan Belajar	Bahasa In	ggris						
1	Memberikan edukasi terkait etika bersosial media kepada warga dusun semawe	1	100	100	15 Februari 2025					
2	Membuat poster tentang penggunaan internet	1	100	100	12 Februari 2025					
3	Menyelenggarakan pelatihan pembuatan desain kreatif by "Canva" kepada organisasi pemuda pemudi	1	150	150	16 Februari 2025					
В.	Penyelenggaraan Belaj	ar Digital								
1	Membuat kuis interaktif dan permainan edukasi menggunakan aplikasi Kahoot untuk anak- anak	2	50	100	10, 11 Februari 2025					
C.	Pemetaan Dusun Cerda	as								
1	Pembuatan Denah Lokasi Dusun Semawe	1	150	150	17 Februari 2025					

SUB	TOTAL PROGRAM K	600								
II. PI	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)									
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan									
1	Yasinan rutin bersama warga	4	100	400	6, 7, 13, 20, Februari 2025					
В.	Penyelenggaraan TPA									
1	Membimbing bacaan Iqra'5	6	50	300	3, 4, 7, 10, 11, 14 Februari 2025					
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :									
	a. Al-'Asr	2	50	100	8, 17 Februari 2025					
	b. Al-Fiil	2	50	100	8, 17 Februari 2025					
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak:									
	a. Doa sebelum makan dan sesudah makan	1	50	50	10 Februari 2025					
	b. Doa sebelum belajar dan sesudah belajar	1	50	50	10 Februari 2025					
SUB	TOTAL PROGRAM K	EAGAMAAN	N	1000						
III. P	ROGRAM SENI DAN	OLAHRAGA	(MINIM	IAL 600 MENIT)					
A.	Penyelenggaraan Seni									
1	Melatih hasta karya membuat gantungan kunci dari kawat bulu	1	100	100	17 Februari 2025					
2	Mengenalkan lagu	1	50	50	15 Februari					

	nasional "Bagimu Negeri"				2025
3	Mengadakan kegiatan mewarnai untuk anak- anak semawe	2	100	200	3, 10 Februari 2025
В.	Penyelenggaraan Olahi	raga			
1	Memperkenalkan pemanasan tubuh sebelum olahraga kepada anak-anak Semawe	2	50	100	7, 11 Februari 2025
2	Mengadakan kegiatan bermain bola bersama anak-anak Semawe	2	50	100	4, 18 Februari 2025
3	Mengadakan kegiatan bermain petak umpet bersama anak-anak dusun semawe	1	50	50	19 Februari 2025
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600	
TOTA	AL PROGRAM I, II, III			2200	

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari NIM 2100026174

Nicko Berli Pradio Utama NIM 2100016097 5. Nama : Latifa Riani Dewi

NIM : 2100018075

Program Studi : Teknik Informatika

No.	Program Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Pelaksanaan					
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM						
I. PR	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Pengenalan Teknologi dan Informasi									
1	Menyelenggarakan belajar menggunakan aplikasi desain poster menggunakan canva dengan sederhana	2	100	200	20, 21 Februari 2025					
2	Memperkenalkan AI untuk menambah pengetahuan pada anak-anak di dusun semawe	2	50	100	4, 18 Februari 2025					
3	Memberikan pemahaman tentang teknologi terkini kepada anak-anak di dusun semawe	2	50	100	4, 18 Februari 2025					
4	Menyelenggarakan belajar pengetikan 10 jari	2	100	200	10, 13 Februari 2025					
SUB '	TOTAL PROGRAM K	EILMUAN		600						
II. PF	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	AL 1000 N	MENIT)						
A.	Penyelenggaraan Kajia	nn Al Islam &	Kemuham	nmadiyahan						
1	Melakukan kegiatan muslimatan bersama	4	100	400	05, 11, 16, 26 Februari 2025					

	ibu ibu di malam kamis				
В.	Penyelenggaraan TPA				
1	Membimbing bacaan Iqra'				
	a. Iqra' 6	8	50	400	3, 4, 7, 8, 10, 15, 17, 21 Februari 2025
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :			0	
	a. Al-'Asr	2	50	100	4, 11 Februari 2025
	b. Al-Fiil	2	50	100	7, 11 Februari 2025
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak			0	
	a. Doa sebelum makan dan sesudah makan	1	50	50	8 Februari 2025
	b. Doa sebelum belajar dan sesudah belajar	1	50	50	15 Februari 2025
SUB	TOTAL PROGRAM K	EAGAMAAN	1	1100	
III. P	ROGRAM SENI DAN	OLAHRAGA	(MININ	IAL 600 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Seni				
1	Mengajarkan membuat bingkai dari stik es krim untuk anak-anak TK	2	100	200	8, 11 Februari 2025
2	Memperkenalkan lagu nasional "Satu Nusa Satu Bangsa"	1	50	50	6 Februari 2025

3	Memperkenalkan lagu nasional "Syukur"	1	50	50	12 Februari 2025	
4	Menghias celengan	1	100	100	17 Februari 2025	
В.	Penyelenggaraan Olahraga					
1	Melakukan permainan lompat tali kepada anak anak	2	100	200	07, 17 Februari 2025	
SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA				600		
TOTAL PROGRAM I, II, III			2300			

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari Latifa Riani Dewi NIM 2100026174 NIM 2100018075 6. Nama : Ariya Sadewa
NIM : 2100019071
Program Studi : Teknik Industri

No.	Program Kegiatan	Ekuivalens	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)							
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM						
I. PR	. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Penyelenggaraan Eduka	asi Kepada Wa	rga Dusur	n Semawe						
1	Melakukan edukasi sanitasi dan hygine kepada warga dusun semawe	1	100	100	15 Februari 2025					
2	Melakukan edukasi 5S kepada warga dusun semawe	1	100	100	22 Februari 2025					
В.	Penyelenggaraan Eduka	si Belajar								
1	Mengenalkan alat permainan edukatif kepada anak-anak	2	100	200	4, 11 Februari 2025					
2	Membuat bingkai foto memanfaatkan kardus bekas	1	100	100	11 Februari 2025					
3	Melakukan pembuatan poster edukasi teknologi	1	100	100	10 Februari 2025					
SUB	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN 600									
II. P	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	AL 1000 N	MENIT)						
A.	Penyelenggaraan Kajia	n Al Islam & l	Kemuham	madiyahan						

1	Mengikuti kegiatan Yasinan Malam Jumat Bersama Bapak Bapak	4	100	400	6, 7, 13, 20 Februari 2025
В.	Penyelenggaraan TPA				
1	Membimbing bacaan Iqra 4	7	50	350	3, 4, 7, 8, 11, 14, 18 Februari 2025
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :				
	a. Al-Kafirun	2	50	100	10, 14 Februari 2025
	b. Al-Falaq	2	50	100	10, 21 Februari 2025
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak				
	a. Doa sebelum tidur	1	50	50	4 Februari 2025
	b. Doa bangun tidur	1	50	50	8 Februari 2025
SUB	TOTAL PROGRAM K	1050			
III. F	PROGRAM SENI DAN	OLAHRAGA	(MINIM	 IAL 600 MENIT)
III. F	PROGRAM SENI DAN Penyelenggaraan Seni	OLAHRAGA	(MINIM	IAL 600 MENIT	
	-	OLAHRAGA 1	50	1AL 600 MENIT) 50	6 Februari 2025
A.	Penyelenggaraan Seni Mengenalkan lagu				
A. 1.	Penyelenggaraan Seni Mengenalkan lagu nasional "Tanah airku" Mengenalkan lagu nasional " Indonesia	1	50	50	6 Februari 2025
A. 1. 2.	Penyelenggaraan Seni Mengenalkan lagu nasional "Tanah airku" Mengenalkan lagu nasional " Indonesia pusaka" Melatih menggambar pada anak anak TPA	1 2	50	50	6 Februari 2025 6 Februari 2025 7, 22 Februari

	bermain bola bersama anak-anak dusun semawe				2025
2	Mengajarkan teknik dasar passing bola volly	2	100	200	17, 18 Februari 2025
SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTAL PROGRAM I, II, III			2250		

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari NIM 2100026174 Ariya Sadewa NIM 2100019071 7. Nama : Siti Amaliana Utari

NIM : 2100026174 Program Studi : Sastra Inggris

No.	Program Kegiatan	Ekuivalens	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)						
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM					
I. PR	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)								
A.	Penyelenggaraan Bimb	ingan Belajar l	Bahasa Ing	ggris					
1	Memberikan pengenalan tentang alfabet, dan angka dalam bahasa inggris pada Anak Anak di Dusun Semawe	1	50	50	10 februari 2025				
2	Memberikan hapalan vocabulary bahasa inggris sehari hari kepada Anak Anak di dusun semawe	3	50	150	04, 13, 20 Februari 2025				
3	Menyelenggarakan kegiatan Bedah Film Berbahasa Inggris untuk anak anak di Dusun Semawe	2	200	400	11, 25 Februari 2025				
SUB	TOTAL PROGRAM K	EILMUAN		600					
II. PI	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	AL 1000 N	MENIT)					
A.	Penyelenggaraan Kajia	ın Al Islam &	Kemuham	madiyahan					
1	Melakukan kegiatan muslimatan bersama ibu ibu di malam kamis	4	100	400	05, 09, 16, 26 Februari 2025				

B.	Penyelenggaraan TPA				
1	Membimbing bacaan Iqra'	6	50	300	3, 4, 7, 8, 10, 11, 14 Februari 2025
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :				
	a. Al Kautsar	2	50	100	7, 14 Februari 2025
	b. An nas	2	50	100	4, 10 Februari 2025
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak				
	a. Doa Keluar Rumah	1	50	50	4 Februari 2025
	b. Doa Saat Hujan Turun	1	50	50	8 Februari 2025
SUB	TOTAL PROGRAM K	EAGAMAAN	1	1000	
III. P	PROGRAM SENI DAN	OLAHRAGA	(MINIM	IAL 600 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Seni				
1.	Mengajak anak anak membuat simpul karet untuk bermain lompat tali	1	100	100	7 Februari 2025
2.	Memperkenalkan lagu daerah "Ampar - Ampar Pisang"	1	50	50	6 Februari 2025
3	Memperkenalkan lagu daerah "Ayo Mama" dari Maluku	2	50	100	13, 20 Februari 2025
4	Menyusun ekspresi muka "Face Changing Rubik"	3	50	150	4, 6, 18 Februari 2025

В.	Penyelenggaraan Olahraga					
1	Melakukan permainan lompat tali kepada anak anak	2	100	200	8, 17 Februari 2025	
SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA 600						
TOTA	TOTAL PROGRAM I, II, III			2200		

Sekertaris

Mahasiswa

Latifa Riani Dewi

NIM 2100018075

Siti Amaliana Utari

NIM 2100026174

8. Nama : Afifah Nuchasanah

NIM : 2100031090

Program Studi : Pendidikan Agama Islam (Kampus Yogya)

No.	Program Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/.		JKEM (menit)	Tanggal Pelaksanaan				
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM					
I. PR	OGRAM KEILMUAN	(MINIMAL (500 MEN	IT)					
A.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Tajwid								
1	Mempelajari huruf- huruf idgam								
	a. Mengenal huruf- hurif alif lam syamsiyah dan qomariyah	3	50	150	10, 15, 17 Februari 2025				
2									
В.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Bahasa Arab								
1	Mempelajari Bahasa Arab SD dengan materi :								
	a. Angka 1-10 dan nama-nama bulan	4	50	200	8, 10, 11, 14 Februari 2025				
	b. Nama anggota badan dan nama-nama benda	3	50	150	18, 19, 21Februari 2025				
	c. Nama-nama hewan	2	50	100	21, 22 Februari 2025				
SUB '	TOTAL PROGRAM K	600							

II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)								
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan							
1	Melakukan kegiatan muslimatan bersama ibu ibu di malam kamis	4	100	400	05, 12, 16, 26 Februari 2025			
В.	Penyelenggaraan TPA							
1	Membimbing bacaan Al-Qur'an			0				
	a. Juzamma	6	50	300	4, 5, 7, 8, 10, 11, 14, 15, 17 Februari			
2	Melatih hafalan surat- surat pendek :			0				
	a. Al Humazah	2	50	100	4, 11 Februari 2025			
	b. Al Fiil	2	50	100	4, 7 Februari 2025			
3	Melatih Doa doa sehari hari kepada anak anak			0				
	a. Doa mau tidur dan bangun tidur	1	50	50	10 Februari 2025			
	b. Doa keluar rumah dan naik kendaraan	1	50	50	18 Februari 2025			
SUB	TOTAL PROGRAM K							
III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)								
A.	Penyelenggaraan Seni							
1	Melatih hasta karya membuat gantungan kunci dari kawat bulu	2	100	200	6, 13 Februari 2025			

2	Melatih seni Origami	2	100	200	16, 19 Februari 2025
3	Memperkenalkan lagu nasional "Dari sabang sampai merauke" untuk anak-anak	1	50	50	6 Februari 2025
4	Memperkenal lagu "kasih ibu" untuk anak-anak	1	50	50	5 Februari
В.	Penyelenggaraan Olah	raga			
1	Memperkenalkan permainan gobak sodor	1	50	50	13 Februari 2025
2	Memperkenalkan permainan kucing- kucingan	1	50	50	6 Februari 2025
	TOTAL PROGRAM S HRAGA	ENI DAN		600	
TOTA	AL PROGRAM I, II, III			2200	

Yogyakarta, 27 Februari 2025

Ketua Mahasiswa

Siti Amaliana Utari

NIM 2100026174 NIM 2100031090

Afifah Nuchasanah

B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama

No.	Kegiatan	Frekuensi	JKEM	JKEM Total	Peran Mahasiswa	Tanggal Pelaksanaan
A	Pelatihan Tatakelola	Pengolahan S	ampah			
1	Melakukan pelatihan pengolahan sampah rumah tangga bersama dengan ibu-ibu PKK dusun Semawe	1 150		150	I : berkoordinasi dengan masyarakat sasaran G : pemateri F : moderator/MC C, D: dokumentasi & publikasi A, E, B : presensi peserta & notulen	20 Februari 2025
В	Pendampingan Pemil	ahan serta Pe	ngelolaan	Sampah	Organik dan Anorgani	k
1	Mendampingi kegiatan Kerja Bakti bersama Warga Dusun Semawe	3	100	300	F: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi A, B, E, G, I: pelaksana	14, 15, 21 Februari 2025
С	Penyelenggara Seni d	lan Olahraga				
1	Menyelenggarakan Senam ceria bersama Ibu PKK Semawe	2	150	300	B, C : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, E, G, I : pelaksana	12, 25 Februari 2025
2	Mendampingi kegiatan Kesenian Kobro Dangdut dusun Semawe	4	150	600	A: koordinator D, F: dokumentasi & publikasi B, C, E, G, I: pelaksana	14, 15, 21, 22 Februari 2025
3	Mengikuti Latihan Volly bersama pemuda di dusun Semawe	4	100	400	F: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi A, B, E, G, I: pelaksana	5, 9, 11, 13 Februari 2025

4	Membuat pojok baca dengan media mading/poster bersama anak anak dusun semawe	3			B: koordinator D, F: dokumentasi & publikasi A, C, E, G, I: pelaksana	10, 12, 22 Februari 2025
D	Peningkatan Kesehat	an Masyaraka	ıt pada Dı	ısun Sen	nawe	
1	Memberikan edukasi kepada remaja wanita melalui pembagian tablet tambah darah (TTD) guna mencegah penyakit anemia di dusun semawe	4	100	400	C: koordinator D, F: dokumentasi & publikasi A, B, E, G, I: pelaksana	9, 16, 25, 26 Februari 2025
2	Melakukan sidak genangan air rutin setiap jum'at untuk mengetahui jentik- jentik DBD	3	100	300	C: koordinator D, F: dokumentasi & publikasi A, B, E, G, I: pelaksana	7, 14, 16 Februari 2025
3	Mengkampanyekan informasi dan edukasi terkait sadar dan peduli terhadap kebersihan lingkungan	1	150	150	E: koordinator D, F: dokumentasi & publikasi A, B, C, G, I: pelaksana	24 Februari 2025
4	Melakukan & mendampingi kegiatan cek kesehatan pada kegiatan posyandu	1	200	200	I : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, B, C, E, G : pelaksana	5 Februari 2025
Е	Peningkatan Keorgar	nisasian Masy	arakat Se	mawe		

1	Melakukan Re- organisasi Pemuda Dusun Semawe	1	100	100	I : berkoordinasi dengan masyarakat sasaran G : pemateri F : moderator/MC C, D: dokumentasi & publikasi A, E, B : presensi peserta & notulen	1 Februari 2025
2	Mendampingi pembuatan struktur organisasi Pemuda Dusun Semawe	1	150	150	I : berkoordinasi dengan masyarakat sasaran G : Koordinator F : moderator/MC C, D: dokumentasi & publikasi A, E, B : presensi peserta & notulen	8 Februari 2025
3	Melakukan pendampingan pembuatan video profil pada padukuhan bersama pemuda -pemudi dusun Semawe	5	100	500	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	11, 12, 13, 19, 20 Februari 2025
F	Penyelanggaraan Lor	nba Festival A	Anak Sha	leh		
1	Mengikuti kegiatan anak shaleh:			0		
	a. Melakukan lomba adzan	1	150	150	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	23 Februari 2025
	b. Melakukan lomba baca Al-Qur'an	1	150	150	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	23 Februari 2025

	c. Melakukan lomba surat pendek	1	150	150	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	23 Februari 2025
	d. Melakukan lomba praktek bacaan sholat	1	150	150	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	23 Februari 2025
	e. Melakukan lomba praktek bacaan wudhu	1	150	150	A: koordinator C, D: dokumentasi & publikasi B, E, F, G, I: pelaksana	23 Februari 2025
G	Pengembangan Ekon	omi Kreatif d	an Digita	lisasi UN	ИКМ	
1	Melakukan pendataan UMKM di dusun semawe	3	50	150	E: koordinator C: dokumentasi & publikasi A, B, D, F G, I: pelaksana	6, 7, 14 Februari 2025
2	Meningkatkan pemahaman tentang pentingnya kesehatan dan keselamatan kerja pada UMKM	1	50	50	F: koordinator C: dokumentasi & publikasi A, B, D, E, G, I: pelaksana	19 Februari 2025
3	Melakukan rebranding produk melalui poster	1	50	50	D: koordinator C: dokumentasi & publikasi A, B, E, F, G, I: pelaksana	19 Februari 2025
Н	Penyelenggaraan Pen	dampingan B	imbingar	belajar		
1	Mendampingi kegiatan pembelajaran TK Al- hasan dusun	3	100	300	I : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, B, C, E, G :	6, 15, 17 Februari 2025

	semawe				pelaksana	
2	Mengadakan bimbingan belajar kepada anak anak TK - SMP	3	100	300	I : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, B, C, E, G : pelaksana	6, 7, 22 Februari 2025
I	Penyelenggaraan Kea	agamaan				
1	Melakukan kegiatan nyadran (sedekah bumi) bersama masyarakat semawe	2	250	500	A: koordinator D & F: dokumentasi & publikasi B, C, E, G, I: pelaksana	9, 16 Februari 2025
2	Mengikuti kegiatan mujadahan bersama perangkat dusun Semawe	1	100	100	I : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, B, C, E, G : pelaksana	31 Januari 2025
3	Mengikuti kegiatan kajian ahad rutin	1	100	100	I : koordinator D, F : dokumentasi & publikasi A, B, C, E, G : pelaksana	2 Februari 2025
	TOTAL JKEM	PROGRAM		6150		

Yogyakarta, 27 Februari 2025

Ketua Unit

Dosen Pembimbing Lapangan

Siti Amaliana Utari

NIM 2100026174

Dr. apt Iis Wahyuningsih, M.Si

NIPM 196806131997060110812301

C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan

1. Program Keilmuan/Bimbingan Belajar

No	Nama Buaguan	JKEM		Pelaksanaan Kegiatan							Dana					
No	Nama Program	Total	Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total			
1	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Bahasa Inggris	200	Posko Laki-Laki	Anak-anak	4	50	20	A	0	0	0	10.000	10.000			
2	Penyelengaraan Program English Fun untuk anak- anak di desa semawe	400	Posko Laki-Laki	Anak-anak	8	50	20	A, G	0	0	0	49.500	49.500			
3	Penyelenggaraan Bermain dan Bimbingan Belajar Pengetahuan Umum Tingkat SD	600	Posko Laki-Laki	Anak-anak	12	50	20	В	0	0	0	75.000	75.000			

4	Penyelenggara Program Sosialisasi dan Edukasi Manajemen Kepada Anak-anak	250	Posko Laki-Laki	Anak-anak	5	50	15	С	0	0	0	47.500	47.500
5	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Kepada Anak-anak	300	Posko Laki-Laki	Anak-anak	6	50	15	С	0	0	0	45.000	45.000
6	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar	351	Rumah Zaka	Remaja	3	117	13	D	0	0	0	65.000	65.000
7	Penyelenggaraan Belajar Digital	100	Rumah Zaka	Remaja	2	50	30	D	0	0	0	50.000	50.000
8	Pemetaan Dusun Cerdas	150	Dusun Semawe	Masyarakat	1	150	1	D	0	0	0	20.000	20.000
9	Pengenalan Teknologi dan Informasi	600	Posko Laki-Laki	Anak-anak	8	75	15	Е	0	0	0	50.000	50.000

	Penyelenggaraan edukasi kepada warga dusun semawe	200	Rumah Ibu PKK, Posko Laki-Laki	Ibu-Ibu, Anak-Anak	2	100	40	F	0	0	0	30.000	30.000
11	Penyelenggaraan edukasi belajar	400	TK, Posko Laki-Laki	Anak-anak	4	100	15	F	0	0	0	25.000	25.000
12	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Tajwid	150	TPA	Anak-anak	3	50	25	I	0	0	0	25.000	25.000
	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Bahasa Arab	450	TPA	Anak-anak	9	50	25	I	0	0	0	0	0
	Jumlah Dana Program Keilmuan/Bimbingan Belajar										0	492.000	492.000

2. Program Keagamaan/TPA

NT-	Name Date and	JKEM			Dana								
No	Nama Program	Total	Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	РЈК	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan	3100	Dusun Semawe	Masyarakat	31	100	20	A, B, C, D, E, F, G, I	0	0	0	0	0
2	Penyelenggaraan TPA	4800	TPA	Anak-anak	96	50	25	A, B, C, D, E, F, G, I	0	0	0	0	0
		Jum		0	0	0	0	0					

3. Program Seni dan Olahraga

NI.	Nama	JKEM		Pe		Dana							
No	Program	Total	Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1	Pendampingan Seni	2850	Dusun Semawe	Masyarakat	38	75	15-25	A, B, C, D, E, F, G, I	0	0	0	398.000	398.000
2	Pendampingan Olahraga	1800	Dusun Semawe	Masyarakat	24	75	20-30	A, B, C, D, E, F, G, I	0	0	0	110.000	110.000
		Jumlah Dana Program Seni dan Olahraga										508.000	508.000

4. Program Pendukung/Tematik

NT.	N. D.	JKEM		Pe	laksanaan I	Kegiatan					Dana	1	
No	Nama Program	Total	Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	РЈК	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1	Pelatihan Tatakelola pengolahan sampah	150	Dusun Semawe	Masyarakat	1	150		A, B, C, D, E, F, G, I					0
2	Pendampingan pemilahan serta pengelolaan sampah organik dan anorganik	300	Dusun Semawe	Masyarakat	3	100		A, B, C, D, E, F, G, I					0
3	Penyelenggara Seni dan Olahraga	1950	Dusun Semawe	Masyarakat	13	150		A, B, C, D, E, F, G, I					0
4	Peningkatan Kesehatan Masyarakat pada Dusun Semawe	1500	Dusun Semawe	Masyarakat	10	150		A, B, C, D, E, F, G, I	476.000				476.000
5	Peningkatan Keorganisasian Masyarakat Semawe	700	Posko Cowok	Remaja	7	100		A, B, C, D, E, F, G, I	154.000				
6	Penyelanggaraan Lomba Festival Anak Shaleh	750	Balai Desa	Anak-anak	5	150		A, B, C, D, E, F, G, I					

7	Pengembangan Ekonomi Kreatif dan Digitalisasi UMKM	250	Dusun Semawe	Masyarakat	5	50	A, B, C, D, E, F, G, I					
	Penyelenggaraan Pendampingan Bimbingan belajar	0	Posko Cowok	Anak-anak	0	0	A, B, C, D, E, F, G, I					
9	Penyelenggaraan Keagamaan	1000	Dusun Semawe	Masyarakat	5	200	A, B, C, D, E, F, G, I					
	Jumlah Dana Program Pendukung/ Tematik									0	0	630.000
Jumlah Dana Seluruh Program									0	0	0	1.000.000

Yogyakarta, 27 Februari 2025

Kepala Dusun

Dosen Pembimbing Lapangan

Ketua Unit

Chi in the

Sumariya

Dr. apt Iis Wahyuningsih, M.Si NIPM 196806131997060110812301 Siti Amaliana Utari NIM 2100026174

BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

A. Pembahasaan

Kegiatan Kuliah Kerja Nyata Reguler periode 138, unit II.D.3 di Dusun Semawe, Congkrang, Muntilan, Magelang telah berjalan dengan lancar. Seluruh program kerja terlaksana dengan baik, dan tidak ada program kerja yang tidak terlaksana. Berdasarkan informasi dari Kepala Dusun yaitu Bapak Sumariya terdapat dua permasalahan yang ada di Dusun Semawe yaitu sulitnya dalam pengelolaan sampah dan organisasi remaja di Dusun Semawe juga terhenti, tidak ada kegiatan yang melibatkan generasi muda, sehingga program kerja utama dari unit kami yaitu bagaimana cara untuk warga Dusun Semawe meminimalisir sampah yang ada.

Sehubungan dengan permasalahan tersebut, unit kami mengadakan sosialisasi kepada warga Semawe mengenai cara memilah sampah organik dan anorganik, selain itu unit kami juga menyediakan bak sampah organik, anorganik serta unit kami juga mengedukasi dan mengkampanyekan kepada warga mengenai larangan buang sampah sembarangan dengan membuatkan banner dan menaruhnya di setiap titik dusun semawe.

Program selanjutnya yang kami laksanakan terkait permasalahan organisasi remaja di Dusun Semawe yang terhenti yaitu dengan mengadakan sosialisasi kepada remaja-remaja di Dusun Semawe. Kami mengadakan sosialisasi mengenai dasar-dasar organisasi, selain itu kami melakukan re-struktur organisasi remaja, dimana kami mengadakan voting untuk menentukan siapa yang akan menjadi ketua organisasi remaja Dusun Semawe, Pelaksanaan kegiatan tersebut didampingi dan dilantik langsung oleh kepala Dusun Semawe.

B. Evaluasi

Pelaksanaan KKN dimulai dari penerjunan sampai dengan penarikan secara garis besar berjalan dengan baik, terlihat dari antusiasme peserta yang tinggi dan peningkatan keterampilan yang signifikan dalam setiap sesi kegiatan. Adapun kendala yang kami rasakan diantaranya:

- Melaksanakan program kerja plangiasi, yaitu kami menghadapi kendala saat pelaksanaan plangiasi karena terbatasnya lahan di rumah perangkat dusun. Kondisi tanah yang terlalu banyak semen membuat kami tidak bisa menancapkan plang dengan baik.
- Melakukan sidak genangan air rutin setiap jum'at untuk mengetahui jentikjentik DBD, yaitu kami menghadapi kendala saat pelaksanaan sidak genangan air cukup banyak warga tidak mempunyai kamar mandi sehingga warga memanfaatkan kamar mandi umum.

BAB V PENUTUP

A. Kesimpulan

Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler periode 138 Universitas Ahmad Dahlan (UAD) Unit II.D.3 di Dusun Semawe, Desa Congkrang, Kecamatan Muntilan, Kabupaten Magelang, pada 1 hingga 27 Februari 2025, berjalan dengan baik berkat dukungan antusiasme masyarakat dan kerjasama yang solid antara mahasiswa, kepala dusun, masyarakat, DPL, dan LPPM. Program-program seperti reorganisasi remaja, sosialisasi, pengelolaan sampah, kerja bakti, senam ceria, dan bimbingan belajar sukses dilaksanakan, memberikan dampak positif bagi kemajuan desa dan peningkatan kesejahteraan warga. Mahasiswa KKN memperoleh pengalaman berharga dalam interaksi sosial, kerjasama, dan pemberdayaan masyarakat meski ada beberapa kendala terkait penundaan program. Program-program yang disesuaikan dengan kondisi setempat tetap berhasil memberikan kontribusi nyata untuk desa.

Secara umum, pelaksanaan KKN Reguler periode 138 Unit II.D.3 memberikan setempat, dampak positif bagi masyarakat meskipun ada beberapa tantangan/kendala yang harus dihadapi dan disesuaikan selama proses pelaksanaannya.

B. Saran

Berdasarkan pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Periode 138 Unit II.D.3 di dusun Semawe, desa Congkrang, kecamatan Muntilan, kabupaten Magelang, Jawa Tengah, terdapat beberapa rekomendasi untuk KKN selanjutnya. Mahasiswa harus mempersiapkan diri secara fisik, mental, dan keterampilan yang relevan dengan program yang dijalankan, serta menyusun rencana kerja yang sesuai dengan kebutuhan masyarakat setempat. Konsultasi dengan warga, sikap dan perilaku yang baik, serta pemahaman terhadap budaya lokal juga penting. Program yang perlu diteruskan mencakup bimbingan belajar, pelatihan pengolahan sampah,

pengembangan ekonomi kreatif dan digitalisasi UMKM, serta penguatan hubungan antar pemuda untuk menciptakan inovasi dan semangat membangun desa.